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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

Pregunta Para resPuesta escrita Por el 
consejo de gobierno

8-10/PE-001868, Pregunta relativa a EDAR en 
Canena (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	 del	 Parlamento,	 en	 sesión	 celebrada	 el	
día	 29	 de	 junio	 de	 2010,	 a	 tenor	 de	 lo	 previsto	 en	
el	 artículo	 164.3	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 ha	
conocido	el	 escrito	presentado	por	 Ilmo.	Sr.	D.	 José	
Antonio	Castro	Román,	del	G.P.	 Izquierda	Unida	Los	
Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	en	el	que	se	solicita	
la	 respuesta	 oral	 ante	Comisión	 de	 la	 Pregunta	 con	
ruego	 de	 respuesta	 escrita	 8-10/PE-001868,	 relativa	
a EDAR en Canena (Jaén), por haberse rebasado el 
plazo	reglamentario	para	su	contestación.

La	Presidencia	de	la	Cámara	ha	ordenado	que	la	
citada	Pregunta	 se	 incluya	en	el	 orden	del	 día	de	 la	
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde	recibirá	el	tratamiento	de	Pregunta	oral,	no	que-
dando	el	Consejo	de	Gobierno	relevado	de	su	deber	
de	contestarla	por	escrito.

Sevilla,	2	de	julio	de	2010. 
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía, 

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

8-10/PE-001869, Pregunta relativa a daños por la tor-
menta de 16 de septiembre de 2009 en Canena (Jaén)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Antonio Castro Román, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Respuesta en Comisión
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	Mesa	 del	 Parlamento,	 en	 sesión	 celebrada	 el	
día	 29	 de	 junio	 de	 2010,	 a	 tenor	 de	 lo	 previsto	 en	

el	 artículo	 164.3	 del	 Reglamento	 de	 la	 Cámara,	 ha	
conocido	el	 escrito	presentado	por	 Ilmo.	Sr.	D.	 José	
Antonio	Castro	Román,	del	G.P.	 Izquierda	Unida	Los	
Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	en	el	que	se	solicita	
la	 respuesta	 oral	 ante	Comisión	 de	 la	 Pregunta	 con	
ruego	 de	 respuesta	 escrita	 8-10/PE-001869,	 relativa	
a daños por la tormenta de 16 de septiembre de 2009 
en Canena (Jaén), por haberse rebasado el plazo 
reglamentario	para	su	contestación.

La	Presidencia	de	la	Cámara	ha	ordenado	que	la	
citada	Pregunta	 se	 incluya	en	el	 orden	del	 día	de	 la	
siguiente sesión de la Comisión de Medio Ambiente, 
donde	recibirá	el	tratamiento	de	Pregunta	oral,	no	que-
dando	el	Consejo	de	Gobierno	relevado	de	su	deber	
de	contestarla	por	escrito.

Sevilla,	2	de	julio	de	2010. 
El	Letrado	Mayor	del	Parlamento	de	Andalucía, 

José	Antonio	Víboras	Jiménez.

8-10/PE-002167, Pregunta relativa a ahorro y efi-
ciencia energética

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	ahorro	y	eficiencia	energética.

PREGUNTAS

¿Con	cargo	a	qué	aplicación	presupuestaria	se	han	
realizado las inversiones movilizadas por el Plan Andaluz 
de	Sostenibilidad	Energética	2007-2013,	en	materia	de	
ahorro	y	eficiencia	energética,	en	el	Presupuesto	de	la	
Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	correspondiente	
a	2009	y	2010,	hasta	la	fecha?

¿Qué	proyectos	de	inversión	se	han	realizado	con	
cargo	a	dichos	presupuestos,	especificando	el	objeto,	el	
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beneficiario,	así	como	el	origen	de	los	fondos	utilizados	
(propios,	europeos	y	privados)?

¿Cuál	 es	el	 nivel	 de	ejecución	presupuestaria	de	
cada	proyecto	a	la	fecha	actual?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002168, Pregunta relativa a difusión y 
promoción de la sostenibilidad energética

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	difusión	y	promoción	de	la	sostenibilidad	energética.

PREGUNTAS

¿Con	 cargo	 a	 qué	 aplicación	 presupuestaria	 se	
han realizado las inversiones movilizadas por el Plan 
Andaluz	 de	 Sostenibilidad	 Energética	 2007-2013,	 en	
materia	de	difusión	y	promoción	en	el	Presupuesto	de	
la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	correspondiente	
a	2010,	hasta	la	fecha?

¿Qué	proyectos	de	inversión	se	han	realizado	con	
cargo	a	dicho	presupuesto,	especificando	el	objeto,	el	
beneficiario,	así	como	el	origen	de	los	fondos	utilizados	
(propios,	europeos	y	privados)?

¿Cuál	 es	el	 nivel	 de	ejecución	presupuestaria	de	
cada	proyecto	a	la	fecha	actual?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002169, Pregunta relativa a infraestruc-
turas energéticas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	infraestructuras	energéticas.

PREGUNTAS

¿Con	cargo	a	qué	aplicación	presupuestaria	se	han	
realizado las inversiones movilizadas por el Plan Andaluz 
de	Sostenibilidad	Energética	2007-2013,	en	materia	de	
infraestructuras	energéticas,	en	el	Presupuesto	de	 la	
Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	correspondiente	
a	2010,	hasta	la	fecha?

¿Qué	proyectos	de	inversión	se	han	realizado	con	
cargo	a	dicho	presupuesto,	especificando	el	objeto,	el	
beneficiario,	así	como	el	origen	de	los	fondos	utilizados	
(propios,	europeos	y	privados)?

¿Cuál	 es	el	 nivel	 de	ejecución	presupuestaria	de	
cada	proyecto	a	la	fecha	actual?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002170, Pregunta relativa a consumo de 
energía primaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
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Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	consumo	de	energía	primaria.

PREGUNTAS

¿Cuál	 es	 el	 porcentaje	 actual	 de	 consumo	 de	
energía	 primaria	 procedente	 de	 fuentes	 renovables	
en	Andalucía?

¿Cuál	es	el	porcentaje	de	cada	una	de	las	fuentes	
de	 energías	 renovables	 (eólica,	 termoeléctrica,	 solar	
fotovoltaica,	biomasa	y	biocarburantes)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002171, Pregunta relativa a potencia eléc-
trica total de energías renovables

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
potencia	eléctrica	total	de	energías	renovables.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	porcentaje	actual	de	potencia	eléctrica	
total	instalada	con	tecnologías	renovables	en	Andalucía?

¿Cuál	es	el	porcentaje	de	cada	una	de	las	fuentes	
de	 energías	 renovables	 (eólica,	 termoeléctrica,	 solar	
fotovoltaica,	biomasa	y	biocarburantes)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002172, Pregunta relativa a porcentaje 
actual de producción bruta de energía eléctrica 
con fuentes renovables

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 porcentaje	 actual	 de	 producción	 bruta	 de	 energía	
eléctrica	con	fuentes	renovables.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	porcentaje	actual	de	producción	bruta	de	
energía	eléctrica	con	fuentes	renovables	en	Andalucía?

¿Cuál	es	el	porcentaje	para	cada	una	de	las	fuentes	
de	 energías	 renovables	 (eólica,	 termoeléctrica,	 solar	
fotovoltaica,	biomasa	y	biocarburantes)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002173, Pregunta relativa a porcentaje 
actual de energía primaria con fines exclusiva-
mente energéticos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	porcentaje	actual	de	energía	primaria	con	fines	ex-
clusivamente	energéticos.
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PREGUNTA

¿Cuál	es	el	porcentaje	actual	de	ahorro	de	energía	
primaria,	con	fines	exclusivamente	energéticos,	respecto	
al	consumo	de	energía	primaria	en	Andalucía	registrado	
en	el	año	2006?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002174, Pregunta relativa a porcentaje ac-
tual de consumo de energía primaria frente al PIB

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	porcentaje	actual	de	consumo	de	energía	primaria	
frente	al	PIB.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	porcentaje	actual	de	consumo	de	energía	
primaria	 total	en	Andalucía	 frente	al	producto	 interior	
bruto	andaluz?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002175, Pregunta relativa a biocarburantes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	biocarburantes.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	porcentaje	actual	de	consumo	de	biocar-
burantes	en	el	consumo	total	de	gasolinas	y	gasóleos	
de	los	andaluces	en	el	sector	transporte?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002176, Pregunta relativa a tiempo ac-
tual de interrupción equivalente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
tiempo	actual	de	interrupción	equivalente.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	 tiempo	actual	de	 interrupción	equiva-
lente	 de	 la	 potencia	 instalada	 (TIEPI)	 en	 Andalucía	
en	cada	una	de	las	zonas:	urbana,	semiurbana,	rural	
concentrada	y	rural	dispersa?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

BOPA	497	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 13	de	julio	de	2010

Pág.	10	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



8-10/PE-002177, Pregunta relativa a porcentaje de 
población que dispone de red de distribución de gas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	porcentaje	de	población	que	dispone	de	red	de	dis-
tribución	de	gas.

PREGUNTA

¿Qué	porcentaje	actual	de	población,	residente	en	
núcleos	de	entre	10.000	y	20.000	habitantes,	disponen	
de	 red	 de	 distribución	 de	 gas	 para	 uso	 doméstico-
comercial	frente	a	la	población	residente	en	la	totalidad	
de	 los	 núcleos	 de	 entre	 10.000	 y	 20.000	 habitantes	
en	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002178, Pregunta relativa a volumen de 
CO2 emitido

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a volumen de CO2	emitido.

PREGUNTA

¿Qué	porcentaje	representa	actualmente	el	volumen	
de CO2	emitido	como	consecuencia	de	la	generación	

eléctrica	en	Andalucía	con	respecto	a	la	energía	eléc-
trica	total	generada	en	la	Comunidad?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002179, Pregunta relativa a volumen de 
emisiones de CO2 

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a volumen de emisiones de CO2	.

PREGUNTA

¿Qué volumen de emisiones de CO2 se han evi-
tado	durante	el	ejercicio	2009	y	2010,	hasta	la	fecha,	
en	Andalucía	como	consecuencia	de	las	medidas	de	
ahorro	y	eficiencia	energética	y	 la	mayor	generación	
con	energías	renovables	previstas	en	el	Plan	Andaluz	
de	Sostenibilidad	Energética	2007-2013?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002180, Pregunta relativa a consumo de 
energía primaria procedente de fuentes renova-
bles frente a energía final

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	consumo	de	energía	primaria	procedente	de	fuentes	
renovables	frente	a	energía	final.

PREGUNTA

¿Qué	porcentaje	representa	actualmente	el	consumo	
de	energía	primaria	procedente	de	fuentes	renovables	
frente	a	la	energía	final	consumida	por	los	andaluces	
(que	excluye	consumos	en	producción,	transformación,	
distribución),	con	fines	exclusivamente	energéticos?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002181, Pregunta relativa a gasto en I+D+i 
de la Comunidad Autónoma andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
gasto	en	I+D+i	de	la	Comunidad	Autónoma	andaluza.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	gasto	en	I+D+i	de	la	Comunidad	Autó-
noma	andaluza	en	el	ejercicio	2009	y	2010,	hasta	 la	
fecha,	indicando	en	cada	caso	el	presupuesto	inicial,	
el	 presupuesto	 ejecutado,	 el	 reparto	 entre	 el	 sector	
público	y	el	sector	privado	en	el	total,	así	como	el	gasto	
ejecutado	por	habitante?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002182, Pregunta relativa a gasto ejecu-
tado en I+D+i en porcentaje del PIB

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
gasto	ejecutado	en	I+D+i	en	porcentaje	del	PIB.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	gasto	ejecutado	en	I+D+i	de	la	Comu-
nidad	Autónoma	andaluza	en	porcentaje	del	PIB	en	el	
ejercicio	2009	y	2010,	hasta	la	fecha?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002183, Pregunta relativa a personal em-
pleado en I+D+i

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	personal	empleado	en	I+D+i.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	personal	empleado	en	I+D+i	en	dedi-
cación	plena	en	el	año	2009	y	2010,	hasta	 la	 fecha,	
indicando	en	cada	caso	el	porcentaje	de	investigadores	
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y	el	gasto	medio	por	investigador,	así	como	la	distribu-
ción	del	personal	por	sectores?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002184, Pregunta relativa a gasto en in-
novación de las empresas andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	gasto	en	innovación	de	las	empresas	andaluzas.

PREGUNTAS

¿Cuál	es	el	gasto	en	 innovación	de	 las	empresas	
en	Andalucía	en	el	año	2009	y	2010,	hasta	la	fecha?

¿Qué	porcentaje	representa	sobre	el	PIB	andaluz?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002185, Pregunta relativa a número de 
patentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

8-10/PE-002186, Pregunta relativa a parques eó-
licos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	parques	eólicos.

PREGUNTAS

¿Cuántos	parques	eólicos	hay	en	 funcionamiento	
en	cada	una	de	las	provincias	andaluzas?	Especificar	
lugar	y	potencia	instalada

¿Qué	otros	parques	eólicos	están	previstos	instalar	
en	cada	provincia?	Especificar	lugar	y	fase	del	estudio	
administrativo	 en	 el	 que	 se	 encuentra	 así	 como	 las	
causas	de	su	denegación	o	paralización,	si	las	hubiera.

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002187, Pregunta relativa a volumen de 
exportación de la industria andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	volumen	de	exportación	de	la	industria	andaluza.

13	de	julio	de	2010	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 BOPA	497

Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía Pág.	13



PREGUNTA

¿Cuál	ha	sido	el	volumen	de	exportación	de	la	in-
dustria	andaluza	en	los	ejercicios	2009	y	2010,	hasta	la	
fecha?	Relación	de	empresas	industriales	exportadoras,	
objeto	social	de	 las	mismas	y	provincia	en	 la	que	se	
encuentran	domiciliadas.

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002188, Pregunta relativa a volumen de in-
versión extranjera directa en la industria andaluza

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jorge Luis Ramos Aznar, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Jorge	 Luis	 Ramos	 Aznar,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
volumen	de	inversión	extranjera	directa	en	la	industria	
andaluza.

PREGUNTA

¿Cuál	ha	sido	el	 volumen	de	 inversión	extranjera	
directa	en	la	industria	andaluza	en	los	ejercicios	2009	
y	2010,	hasta	la	fecha?	Datos	especificados	por	pro-
vincias	y	sectores.

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Jorge	Luis	Ramos	Aznar.

8-10/PE-002189, Pregunta relativa a personas, 
desalojadas de su vivienda, beneficiadas por las 
medidas de carácter social para facilitar el acce-
so a una vivienda en régimen de alquiler

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
personas,	desalojadas	de	su	vivienda,	beneficiadas	por	
las	medidas	de	carácter	social	para	facilitar	el	acceso	
a	una	vivienda	en	régimen	de	alquiler.

PREGUNTA

¿Cuántas	personas,	que	han	sido	desalojadas	de	
la	 vivienda	 en	 la	 que	 residían	 en	 Andalucía,	 como	
consecuencia	 de	 un	 embargo	 o	 desahucio,	 se	 han	
beneficiado,	hasta	la	fecha,	de	las	medidas	de	carácter	
social	para	facilitar	el	acceso	a	una	vivienda	en	régimen	
de	alquiler,	anunciadas	por	el	Gobierno	de	la	Junta	de	
Andalucía	en	el	mes	de	junio	de	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002190, Pregunta relativa a empleos en 
el sector de la construcción en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
empleos	en	el	sector	de	la	construcción	en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	número	de	empleos,	tanto	directos	como	
indirectos,	generados	en	el	sector	de	la	construcción	
por	la	construcción	de	viviendas	protegidas	o	viviendas	
de	protección	oficial	(VPO)	en	Andalucía,	en	los	años	
2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	año	2010,	con	detalle	
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de	empleos	directos	e	indirectos,	por	año	y	semestre	y	
del	total	para	Andalucía,	y	por	provincias	y	municipios?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002191, Pregunta relativa a resoluciones 
administrativas de concesión de préstamos rein-
tegrables

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	resoluciones	administrativas	de	concesión	de	prés-
tamos	reintegrables.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	número	de	resoluciones	administrativas	
de	concesión	del	préstamo	reintegrable	de	la	Empresa	
Pública	de	Suelo	de	Andalucía	(EPSA),	hasta	la	fecha,	
a	 adquirentes	 de	 viviendas,	 que	 han	 solicitado	 este	
tipo	 de	 préstamos,	 conforme	 a	 lo	 establecido	 en	 el	
convenio	 de	 colaboración	 entre	 la	 Junta	 de	 Andalu-
cía,	 las	 entidades	 financieras	 y	 la	Confederación	 de	
Empresarios	de	Andalucía,	para	impulsar	la	venta	del	
parque	de	viviendas	libres	en	Andalucía,	firmado	el	22	
de	diciembre	de	2009,	especificando	por	provincias	y	
municipios?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002192, Pregunta relativa a préstamos 
concedidos al amparo del convenio para impul-
sar la venta del parque de viviendas libres en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	préstamos	concedidos	al	amparo	del	convenio	para	
impulsar	 la	 venta	 del	 parque	 de	 viviendas	 libres	 en	
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	número	de	prestamos	concedidos,	hasta	
la	fecha,	al	amparo	de	lo	establecido	en	el	convenio	de	
colaboración	entre	la	Junta	de	Andalucía,	las	entidades	
financieras	y	la	Confederación	de	Empresarios	de	An-
dalucía,	para	impulsar	la	venta	del	parque	de	viviendas	
libres	 en	 Andalucía,	 firmado	 el	 22	 de	 diciembre	 de	
2009,	del	que	tiene	conocimiento	la	Empresa	Pública	
de	Suelo	de	Andalucía,	especificando	por	provincias	
y	municipios?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002193, Pregunta relativa a viviendas li-
bres transmitidas al amparo del convenio para 
impulsar la venta del parque de viviendas libres 
en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
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en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	viviendas	libres	transmitidas	al	amparo	del	convenio	
para	impulsar	 la	venta	del	parque	de	viviendas	libres	
en	Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	número	de	viviendas	que	se	han	trans-
mitido,	al	amparo	de	lo	establecido	en	el	convenio	de	
colaboración	entre	la	Junta	de	Andalucía,	las	entidades	
financieras	y	la	Confederación	de	Empresarios	de	An-
dalucía,	para	impulsar	la	venta	del	parque	de	viviendas	
libres	 en	 Andalucía,	 firmado	 el	 22	 de	 diciembre	 de	
2009,	del	que	tiene	conocimiento	la	Empresa	Pública	
de	Suelo	de	Andalucía,	especificando	por	provincias	
y	municipios?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002194, Pregunta relativa a promocio-
nes de viviendas protegidas que se han inicia-
do como consecuencia del convenio firmado con 
las entidades financieras para su desbloqueo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 promociones	 de	 viviendas	 protegidas	 que	 se	 han	
iniciado	como	consecuencia	del	convenio	firmado	con	
las	entidades	financieras	para	su	desbloqueo.

PREGUNTA

¿Qué	 promociones	 de	 viviendas	 protegidas	 o	 vi-
viendas	de	protección	oficial	(VPO)	viables,	pero	que	
no	podían	iniciarse	o	finalizarse	por	falta	de	financia-
ción,	 se	 han	 desbloqueado	 y	 han	 podido	 iniciarse	 o	
finalizarse	 como	 consecuencia	 de	 los	 compromisos	
adquiridos	por	las	entidades	financieras	y	por	la	Junta	

de	Andalucía	por	la	firma	del	convenio	con	entidades	
financieras	 para	 desbloquear	 promociones	 de	 VPO	
viables,	pero	paradas	por	falta	de	crédito,	firmado	en	
el	mes	de	junio	del	año	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002195, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas que tiene que adquirir la Empresa 
Público de Suelo de Andalucía como consecuen-
cia del convenio firmado con las entidades finan-
cieras para su desbloqueo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	que	tiene	que	adquirir	la	Empresa	
Público	de	Suelo	de	Andalucía	como	consecuencia	del	
convenio	 firmado	 con	 las	 entidades	 financieras	 para	
su	desbloqueo.

PREGUNTA

¿Cuántas	 viviendas	 protegidas	 o	 viviendas	 de	
protección	oficial	 (VPO)	debería	 adquirir	 la	Empresa	
Pública	de	Suelo	de	Andalucía	(EPSA),	hasta	la	fecha,	
como	 consecuencia	 de	 los	 compromisos	 adquiridos	
conforme	a	las	actuaciones	desarrolladas	en	el	marco	
del	convenio	con	entidades	financieras	para	desbloquear	
promociones	de	VPO	viables,	pero	paradas	por	 falta	
de	crédito,	firmado	en	el	mes	de	junio	del	año	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002196, Pregunta relativa a importe de los 
créditos avalados en el año 2009 por la Consejería 
de Vivienda y Ordenación del Territorio a los em-
presarios por comprar suelo a EPSA para cons-
truir viviendas protegidas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	importe	de	los	créditos	avalados	en	el	año	2009	por	
la	Consejería	de	Vivienda	y	Ordenación	del	Territorio	
a	 los	 empresarios	 por	 comprar	 suelo	 a	 EPSA	 para	
construir	viviendas	protegidas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	los	créditos	que	la	Consejería	
de	Vivienda	y	Ordenación	del	Territorio	de	la	Junta	de	
Andalucía	avaló,	en	el	año	2009,	a	los	empresarios	para	
comprar	 y	 urbanizar	 suelo	público,	 enajenado	por	 la	
Empresa	Pública	de	Suelo	de	Andalucía	(EPSA),	para	
construcción	 de	 viviendas	 protegidas	 o	 viviendas	 de	
protección	oficial	(VPO)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002197, Pregunta relativa a importe de 
los créditos avalados, hasta la fecha en el año 2010, 
a los empresarios por comprar suelo a EPSA 
para construir viviendas protegidas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	

en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	importe	de	los	créditos	avalados,	hasta	la	fecha	en	
el	 año	2010,	a	 los	empresarios	por	 comprar	 suelo	a	
EPSA	para	construir	viviendas	protegidas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	de	los	créditos	que	la	Conseje-
ría	competente	en	materia	de	vivienda	de	la	Junta	de	
Andalucía	avaló,	hasta	la	fecha	en	el	año	2010,	a	los	
empresarios	para	comprar	y	urbanizar	suelo	público,	
enajenado	por	la	Empresa	Pública	de	Suelo	de	Andalucía	
(EPSA),	para	construcción	de	viviendas	protegidas	o	
viviendas	de	protección	oficial	(VPO)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002198, Pregunta relativa a viviendas li-
bres que se han convertido en protegidas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	libres	que	se	han	convertido	en	protegidas.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 libres	 que	 se	
han	 convertido	 en	 viviendas	 protegidas	 o	 viviendas	
de	 protección	 oficial	 (VPO),	 tras	 autorización	 de	 la	
Consejería	 competente	en	materia	de	vivienda	de	 la	
Junta	de	Andalucía,	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	
la	 fecha	en	el	 año	2010,	 con	detalle	 por	municipios,	
provincias	y	entidades	financieras?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002199, Pregunta relativa a adquirentes 
de viviendas protegidas beneficiados, en el año 
2009, por el adelanto de las ayudas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
adquirentes	de	viviendas	protegidas	beneficiados,	en	
el	año	2009,	por	el	adelanto	de	las	ayudas.

PREGUNTA

¿Cuántos	 adquirentes	 de	 viviendas	 protegidas	 o	
viviendas	de	protección	 oficial	 (VPO)	 se	 han	benefi-
ciado	en	Andalucía,	en	el	año	2009,	de	la	medida	de	
adelanto	de	las	ayudas	para	adquirentes	de	viviendas	
protegidas	o	viviendas	de	protección	oficial	(VPO)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002200, Pregunta relativa a adquirentes 
de viviendas protegidas beneficiados, hasta la fe-
cha en el año 2010, por el adelanto de las ayudas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
adquirentes	de	viviendas	protegidas	beneficiados,	hasta	
la	fecha	en	el	año	2010,	por	el	adelanto	de	las	ayudas.

PREGUNTA

¿Cuántos	 adquirentes	 de	 viviendas	 protegidas	 o	
viviendas	de	protección	 oficial	 (VPO)	 se	 han	benefi-
ciado	en	Andalucía,	hasta	la	fecha	en	el	año	2010,	de	
la	medida	de	adelanto	de	las	ayudas	para	adquirentes	
de	 viviendas	 protegidas	 o	 viviendas	 de	 protección	
oficial	(VPO)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002201, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
mayores de 65 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	mayores	de	65	años.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	
fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	
Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	un	
cupo	de	viviendas	destinadas	a	mayores	de	65	años?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002202, Pregunta relativa a viviendas pro-
tegidas iniciadas destinadas a mayores de 65 años

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	 iniciadas	destinadas	a	mayores	
de	65	años.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	número	de	viviendas	protegidas,	inicia-
das en los años 2008 y 2009 y en el primer semestre 
de	 2010,	 en	 la	 Comunidad	 Autónoma	 de	 Andalucía,	
destinadas	 a	 mayores	 de	 65	 años,	 conforme	 a	 los	
cupos	de	viviendas	que	se	pueden	establecer	en	 las	
promociones	de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002203, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
personas con discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	

Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	personas	con	discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	
la	fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	
de	Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	
un	 cupo	 de	 viviendas	 destinadas	 a	 personas	 con	
discapacidad?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002204, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas iniciadas con cupo para personas con 
discapacidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	iniciadas	con	cupo	para	personas	
con	discapacidad.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 protegidas,	 ini-
ciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	
año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	
destinadas	a	personas	con	discapacidad,	conforme	a	
los	cupos	de	viviendas	que	se	pueden	establecer	en	
las	promociones	de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002205, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
víctimas del terrorismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	víctimas	del	terrorismo.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	
fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	
Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	un	
cupo	de	viviendas	destinadas	a	víctimas	del	terrorismo?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002206, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas iniciadas destinadas a víctimas del 
terrorismo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	víctimas	
del	terrorismo.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 protegidas,	 ini-
ciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	
año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	
destinadas	a	víctimas	del	 terrorismo,	conforme	a	 los	
cupos	 de	 vivienda	 que	 se	 pueden	 establecer	 en	 las	
promociones	de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002207, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
víctimas de violencia de género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	víctimas	de	violencia	de	género.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	
fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	
Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	un	
cupo	de	viviendas	destinadas	a	víctimas	de	violencia	
de	género?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002208, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas destinadas a víctimas de violencia de 
género

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	destinadas	a	víctimas	de	violencia	
de	género.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 protegidas,	 ini-
ciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	
año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	
destinadas	a	víctimas	de	violencia	de	género,	conforme	
a	los	cupos	de	vivienda	que	se	pueden	establecer	en	
las	promociones	de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002209, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
familias monoparentales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	

Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	familias	monoparentales.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	
la	fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	
de	Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	
un	cupo	de	viviendas	destinadas	a	 familias	monopa-
rentales?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002210, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas iniciadas destinadas a familias mono-
parentales

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	familias	
monoparentales.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 protegidas,	 ini-
ciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	
año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	
destinadas	a	familias	monoparentales,	conforme	a	los	
cupos	 de	 vivienda	 que	 se	 pueden	 establecer	 en	 las	
promociones	de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002211, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
personas procedentes de rupturas de unidades 
familiares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	personas	procedentes	de	rupturas	de	uni-
dades	familiares.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	
fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	
Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	un	
cupo	de	viviendas	destinadas	a	personas	procedentes	
de	rupturas	de	unidades	familiares?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002212, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas iniciadas destinadas a personas pro-
cedentes de rupturas de unidades familiares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	

Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	personas	
procedentes	de	rupturas	de	unidades	familiares.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 protegidas,	 ini-
ciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	
año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	
destinadas	 a	 personas	 procedentes	 de	 rupturas	 de	
unidades	 familiares,	conforme	a	 los	cupos	de	vivien-
da	que	se	pueden	establecer	en	 las	promociones	de	
vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002213, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
familias numerosas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	familias	numerosas.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	
la	fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	
de	Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	
un	cupo	de	viviendas	destinadas	a	familias	numerosas?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002214, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas iniciadas destinadas a familias nume-
rosas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	familias	
numerosas.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	número	de	viviendas	protegidas,	iniciadas	
en	 los	años	2008	y	2009	y	hasta	 la	 fecha	en	el	año	
2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	desti-
nadas	a	familias	numerosas,	conforme	a	los	cupos	de	
vivienda	que	se	pueden	establecer	en	las	promociones	
de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002215, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
unidades familiares con personas en situación 
de dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	

Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	unidades	familiares	con	personas	en	situa-
ción	de	dependencia.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	
la	fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	
de	Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	
un	cupo	de	viviendas	destinadas	a	unidades	familiares	
con	personas	en	situación	de	dependencia?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002216, Pregunta relativa a viviendas pro-
tegidas iniciadas destinadas a unidades familiares 
con personas en situación de dependencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	unidades	
familiares	con	personas	en	situación	de	dependencia.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 protegidas,	 ini-
ciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	
año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	
destinadas	 a	 unidades	 familiares	 con	 personas	 en	
situación	 de	 dependencia,	 conforme	 a	 los	 cupos	 de	
vivienda	que	se	pueden	establecer	en	las	promociones	
de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002217, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
emigrantes retornados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	emigrantes	retornados.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	
fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	
Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	un	
cupo	de	viviendas	destinadas	a	emigrantes	retornados?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002218, Pregunta relativa a viviendas 
protegidas iniciadas destinadas a emigrantes re-
tornados

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	emigrantes	
retornados.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 viviendas	 protegidas,	 ini-
ciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	
año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	
destinadas	 a	 emigrantes	 retornados,	 conforme	 a	 los	
cupos	 de	 vivienda	 que	 se	 pueden	 establecer	 en	 las	
promociones	de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002219, Pregunta relativa a promociones 
de viviendas protegidas iniciadas con cupo para 
otras familias en situación o riesgo de exclusión 
social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	promociones	de	viviendas	protegidas	 iniciadas	con	
cupo	para	otras	 familias	en	situación	o	riesgo	de	ex-
clusión	social.

PREGUNTA

¿Cuál	 es	 el	 número	 de	 promociones	 de	 vivienda	
protegida,	iniciadas	en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	
la	fecha	en	el	año	2010,	en	la	Comunidad	Autónoma	
de	Andalucía,	que	establecieron	o	tienen	establecido	
un	 cupo	de	 viviendas	destinadas	a	 otras	 familias	 en	
situación	o	riesgo	de	exclusión	social?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002220, Pregunta relativa a viviendas pro-
tegidas iniciadas destinadas a otras familias en 
situación o riesgo de exclusión social

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	otras	familias	
en	situación	o	riesgo	de	exclusión	social.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	número	de	viviendas	protegidas,	iniciadas	
en	los	años	2008	y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	año	2010,	
en	 la	Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	destinadas	
a	otras	familias	en	situación	o	riesgo	de	exclusión	so-
cial,	conforme	a	los	cupos	de	vivienda	que	se	pueden	
establecer	en	las	promociones	de	vivienda	protegida?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002221, Pregunta relativa a viviendas pro-
tegidas iniciadas destinadas a personas con in-
gresos inferiores al IPREM

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	

Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	personas	
con	ingresos	inferiores	al	IPREM.

PREGUNTA

¿Cuántas	viviendas	protegidas	se	han	iniciado	en	la	
Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	en	los	años	2008	
y	2009	y	hasta	la	fecha	en	el	año	2010,	destinadas	a	
personas	con	ingresos	inferiores	al	Indicador	Público	
de	Renta	de	Efectos	Múltiples	(IPREM)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002222, Pregunta relativa a viviendas pro-
tegidas iniciadas destinadas a personas con in-
gresos entre 1 y 2,5 veces el IPREM

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
viviendas	protegidas	iniciadas	destinadas	a	personas	
con	ingresos	entre	1	y	2,5	veces	el	IPREM.

PREGUNTA

¿Cuántas	viviendas	protegidas	se	han	iniciado	en	la	
Comunidad	Autónoma	de	Andalucía,	en	los	años	2008	
y 2009 y en el primer semestre del 2010, destinadas a 
personas	con	ingresos	entre	1	y	2,5	veces	el	Indicador	
Público	de	Renta	de	Efectos	Múltiples	(IPREM)?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002223, Pregunta relativa a importe 
económico recibido por la Administración de la 
Junta de Andalucía del Ministerio de Vivienda, 
en el año 2008, por ayudas del Plan Estatal de 
Vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
importe	económico	 recibido	por	 la	Administración	de	
la	 Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	de	Vivienda,	en	
el	año	2008,	por	ayudas	del	Plan	Estatal	de	Vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	ha	recibido	la	
Administración	de	la	Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	de	
Vivienda,	en	el	año	2008,	para	el	abono	de	las	ayudas	
contempladas	en	el	Plan	Estatal	de	Vivienda	vigente?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002224, Pregunta relativa a importe 
económico recibido por la Administración de la 
Junta de Andalucía del Ministerio de Vivienda, 
en el año 2009, por ayudas del Plan Estatal de 
Vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	

Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
importe	económico	 recibido	por	 la	Administración	de	
la	 Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	de	Vivienda,	en	
el	año	2009,	por	ayudas	del	Plan	Estatal	de	Vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	ha	recibido	la	
Administración	de	la	Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	de	
Vivienda,	en	el	año	2009,	para	el	abono	de	las	ayudas	
contempladas	en	el	Plan	Estatal	de	Vivienda	vigente?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002225, Pregunta relativa a importe 
económico recibido por la Administración de la 
Junta de Andalucía del Ministerio de Vivienda, 
hasta la fecha en el año 2010, por ayudas del Plan 
Estatal de Vivienda

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 importe	 económico	 recibido	 por	 la	 Administración	
de	 la	 Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	de	Vivienda,	
hasta	 la	 fecha	 en	 el	 año	 2010,	 por	 ayudas	 del	 Plan	
Estatal	de	Vivienda.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	ha	recibido	la	
Administración	de	la	Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	
de	Vivienda,	 hasta	 la	 fecha	 en	 el	 año	 2010,	 para	 el	
abono	de	las	ayudas	contempladas	en	el	Plan	Estatal	
de	Vivienda?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.
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8-10/PE-002226, Pregunta relativa a importe eco-
nómico recibido por la Administración de la Junta 
de Andalucía del Ministerio de Vivienda en el año 
2008

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 importe	 económico	 recibido	 por	 la	 Administración	
de	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 del	Ministerio	 de	 Vivienda	
en	el	año	2008.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	ha	recibido	la	
Administración	de	la	Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	
de	Vivienda	en	el	año	2008?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002227, Pregunta relativa a importe eco-
nómico recibido por la Administración de la Junta 
de Andalucía del Ministerio de Vivienda en el año 
2009

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 importe	 económico	 recibido	 por	 la	 Administración	
de	 la	 Junta	 de	 Andalucía	 del	Ministerio	 de	 Vivienda	
en	el	año	2009.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	ha	recibido	la	
Administración	de	la	Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	
de	Vivienda	en	el	año	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002228, Pregunta relativa a importe eco-
nómico recibido por la Administración de la Junta 
de Andalucía del Ministerio de Vivienda hasta la 
fecha en el año 2010

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
importe	económico	 recibido	por	 la	Administración	de	
la	Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	de	Vivienda	hasta	
la	fecha	en	el	año	2010.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	ha	recibido	la	
Administración	de	la	Junta	de	Andalucía	del	Ministerio	
de	Vivienda	en	el	primer	semestre	del	año	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002229, Pregunta relativa a importe eco-
nómico destinado, por la Administración de la 
Junta de Andalucía en el año 2008, a adquisición 
de suelos para construcción de VPO

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	importe	económico	destinado,	por	la	Administración	
de	la	Junta	de	Andalucía	en	el	año	2008,	a	adquisición	
de	suelos	para	construcción	de	VPO.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	la	Administración	
de	la	Junta	de	Andalucía	ha	destinado	a	adquisición	de	
suelos	para	la	construcción	de	viviendas	de	protección	
oficial	(VPO)	en	el	año	2008?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002230, Pregunta relativa a importe eco-
nómico destinado, por la Administración de la 
Junta de Andalucía en el año 2009, a adquisición 
de suelos para construcción de VPO

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	importe	económico	destinado,	por	la	Administración	
de	la	Junta	de	Andalucía	en	el	año	2009,	a	adquisición	
de	suelos	para	construcción	de	VPO.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	la	Administración	
de	la	Junta	de	Andalucía	ha	destinado	a	adquisición	de	
suelos	para	la	construcción	de	viviendas	de	protección	
oficial	(VPO)	en	el	año	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002231, Pregunta relativa a importe eco-
nómico destinado, por la Administración de la 
Junta de Andalucía hasta la fecha en el año 2010, 
a adquisición de suelos para construcción de 
VPO

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Martínez Martín, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Alicia	 Martínez	 Martín,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
importe	económico	destinado,	por	la	Administración	de	
la	Junta	de	Andalucía	hasta	la	fecha	en	el	año	2010,	
a	adquisición	de	suelos	para	construcción	de	VPO.

PREGUNTA

¿Cuál	es	el	importe	económico	que	la	Administración	
de	la	Junta	de	Andalucía	ha	destinado	a	adquisición	de	
suelos	para	la	construcción	de	viviendas	de	protección	
oficial	(VPO)	hasta	la	fecha	en	el	año	2010?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Alicia	Martínez	Martín.

8-10/PE-002232, Pregunta relativa a servicio de 
transporte escolar al CEIP Los Molinos, de Vejer 
de la Frontera (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Ignacio	García	Rodríguez,	del	G.P.	Iz-
quierda	Unida	Los	Verdes-Convocatoria	por	Andalucía,	
con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	y	siguientes	
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del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	Consejero	de	
Educación	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	de	contes-
tación	escrita,	relativa	a	servicio	de	transporte	escolar	
al	CEIP	Los	Molinos,	de	Vejer	de	la	Frontera	(Cádiz).

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

Los/as	alumnos/as	que	finalizan	el	ciclo	de	Educación	
Infantil	 en	 las	 escuelas	 de	 Varelo	 (perteneciente	 al	
CPR.	Salado-Breña)	y	El	Soto	(perteneciente	al	CPR.	
Almenara),	junto	con	los	de	otras	pedanías	próximas,	
que	figuran	como	adscritos	al	CEIP	Los	Molinos,	de	
Vejer	de	La	Frontera	(Cádiz),	carecen	de	línea	de	trans-
porte	hasta	este	centro,	mientras	que,	curiosamente,	sí	
disponen	de	transporte	público	gratuito	para	el	centro	
concertado	SAFA	Las	Lomas,	cuyos	alumnos	utilizan	
una	parada	situada	en	el	cruce	de	 la	CN	340	con	 la	
carretera	de	Medina	Sidonia.

La	existencia	de	una	línea	de	transporte	desde	las	
zonas	de	Varelo	y	El	Soto	hasta	el	CEIP	Los	Molinos	
reduciría	a	la	mitad	el	recorrido	y	el	tiempo	que	el	alum-
nado	permanece	en	el	autobús,	y	además	facilitaría	la	
distribución	del	alumnado	según	 la	adscripción	a	 los	
centros	planificada	por	la	Consejería	de	Educación.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Qué	 actuaciones	 piensa	 poner	 en	 marcha	 esa	
Consejería	para	garantizar	la	escolarización	en	condi-
ciones	de	accesibilidad	razonable,	esto	es,	disponiendo	
del	correspondiente	servicio	de	 transporte	escolar,	a	
los	alumnos	adscritos	al	CEIP	Los	Molinos,	de	Vejer	
de	 La	 Frontera	 (Cádiz),	 especialmente	 de	 las	 zonas	
de	Varelo	y	El	Soto?

Parlamento	de	Andalucía,	21	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Izquierda	Unida	Los	Verdes- 

Convocatoria	por	Andalucía, 
Ignacio	García	Rodríguez.

8-10/PE-002233, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Almería 2008 
y 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Almería	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Almería,	durante	
los	años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002234, Pregunta relativa a subvenciones 
al Consejo de la Juventud de Cádiz 2008 y 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 subvenciones	al	Consejo	 de	 la	 Juventud	de	Cádiz	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	 la	Juventud	de	Cádiz,	durante	
los	años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.
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8-10/PE-002235, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Córdoba 2008 
y 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Córdoba	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Córdoba,	durante	
los	años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002236, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Granada 2008 
y 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Granada	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Granada,	durante	
los	años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002237, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Huelva 2008 y 
2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Huelva	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Huelva,	durante	
los	años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002238, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Jaén 2008 y 
2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 subvenciones	 al	 Consejo	 de	 la	 Juventud	 de	 Jaén	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Jaén,	durante	los	
años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002239, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Málaga 2008 
y 2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Málaga	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Málaga,	durante	
los	años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002240, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Sevilla 2008 y 
2009

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Sevilla	
2008	y	2009.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Sevilla,	durante	
los	años	2008	y	2009,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002241, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Almería duran-
te 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Almería	
durante	2010.
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PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Almería,	durante	
el	año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002242, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Cádiz durante 
2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 subvenciones	al	Consejo	 de	 la	 Juventud	de	Cádiz	
durante	2010.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	 la	Juventud	de	Cádiz,	durante	
el	año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002243, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Córdoba du-
rante 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Córdoba	
durante	2010.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Córdoba,	durante	
el	año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002244, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Granada du-
rante 2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Granada	
durante	2010.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Granada,	durante	
el	año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.
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8-10/PE-002245, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Huelva durante 
2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Huelva	
durante	2010.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Huelva,	durante	
el	año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002246, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Jaén durante 
2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	 subvenciones	 al	 Consejo	 de	 la	 Juventud	 de	 Jaén	
durante	2010.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Jaén,	durante	el	
año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002247, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Málaga durante 
2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Málaga	
durante	2010.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Málaga,	durante	
el	año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002248, Pregunta relativa a subvencio-
nes al Consejo de la Juventud de Sevilla durante 
2010

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	 Ilmo.	 Sr.	 D.	 Miguel	 Ángel	 Ruiz	 Ortiz,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	 con	 ruego	de	 contestación	 escrita,	 relativa	
a	subvenciones	al	Consejo	de	la	Juventud	de	Sevilla	
durante	2010.

PREGUNTA

¿Qué	cantidades	económicas,	con	qué	fines	y	con	
cargo	 a	 qué	 partidas	 presupuestarias	 ha	 recibido	 el	
Consejo	Provincial	de	la	Juventud	de	Sevilla,	durante	
el	año	2010,	de	la	Junta	de	Andalucía?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002249, Pregunta relativa a medidas 
destinadas a jóvenes en el PROTEJA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	medidas	destinadas	
a	jóvenes	en	el	PROTEJA.

PREGUNTA

¿Qué	medidas	concretas	destinadas	a	favorecer	la	
contratación	de	jóvenes	contiene	el	Plan	PROTEJA?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Miguel	Ángel	Ruiz	Ortiz.

8-10/PE-002250, Pregunta relativa a IFAPA de 
Hinojosa del Duque (Córdoba)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El	Ilmo.	Sr.	D.	Bartolomé	Madrid	Olmo,	del	G.P.	Popular	
de	Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formula	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	IFAPA	de	Hinojosa	
del	Duque	(Córdoba).

PREGUNTAS

¿Cuál	 ha	 sido	 el	 presupuesto	 para	 el	 programa	
formativo	 del	 IFAPA,	 de	 Hinojosa	 del	 Duque,	 en	 el	
año	2009?

¿Qué	 acciones,	 cursos,	 jornadas,	 etcétera,	 ha	
comprendido	este	programa	formativo?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
El	Diputado	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Bartolomé	Madrid	Olmo.

8-10/PE-002251, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2007000747, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2007000747,	
en	la	provincia	de	Jaén.
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EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	 la	Consejería	de	Em-
pleo,	en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	
Jaén,	al	proyecto	2007000747	se	destinan	57.000	euros	
para	“ACC.	Apoyo	Acomp.	dirigidas	prioritariamente	a	
trabajadores	ocupados”.

Por	 todo	 lo	expuesto	con	anterioridad,	 formula	 la	
siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002252, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2007000738, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2007000738,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	la	Consejería	de	Empleo,	
en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	Jaén,	
al	 proyecto	 2007000738	 se	 destinan	 28.500	 euros	
para	 “ACC.	 Apoyo	 Acomp.	 dirigidas	 prioritariamente	
a	trabajadores”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?

¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	
esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002253, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2007000637, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2007000637,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	 la	Consejería	de	Em-
pleo,	en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	
Jaén,	al	proyecto	2007000637	se	destinan	5.000.000	
de	euros	para	“Actividades	Form.	Prof.	para	el	Empleo	
Entidades	sin	lucro	(Jaén)”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.
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8-10/PE-002254, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2007001108, en la 
provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2007001108,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	 la	Consejería	de	Em-
pleo,	en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	
Jaén,	 al	 proyecto	 2007001108	 se	 destinan	 985.000	
euros	 para	 “A	 Consorcios	 F.P.E.	 Participados	 por	 la	
Consejería	(Jaén)”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002255, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010 proyecto, 2007000772, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010	proyecto,	2007000772,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	la	Consejería	de	Empleo,	
en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	Jaén,	
al	 proyecto	 2007000772	 se	 destinan	 900.000	 euros	
para	“Actividades	FPE	Corporaciones	Locales	(Jaén)”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002256, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2008001806, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2008001806,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	la	Consejería	de	Empleo,	
en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	Jaén,	
al	proyecto	2008001806	se	destinan	1.250.000	euros	
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para	“FPE	Entidades	sin	ánimo	de	lucro	homologadas	
en	Zonas	ATIPE	(Jaén)”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002257, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2009000835, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2009000835,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	la	Consejería	de	Empleo,	
en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	Jaén,	
al	proyecto	2009000835	se	destinan	1.000.000	euros	
para	“Acciones	de	FPE	Proteja	Sostenible	a	Desarrollar”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002258, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2007000315, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2007000315,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	 la	Consejería	de	Em-
pleo,	en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	
Jaén,	al	proyecto	2007000315	se	destinan	3.000.000	
de	 euros	 para	 “Subvención	 para	 la	 financiación	 de	
proyectos	de	interés”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002259, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2007000616, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2007000616,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	la	Consejería	de	Empleo,	
en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	Jaén,	
al	proyecto	2007000616	se	destinan	1.500.000	euros	
para	“Actividades	Form.	Prof.	para	el	Empleo	(Jaén)”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002260, Pregunta relativa a inversiones 
en Presupuesto 2010, proyecto 2007000626, en 
la provincia de Jaén

Formulada por La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La	 Ilma.	 Sra.	 Dña.	 Amelia	 Palacios	 Pérez,	 del	
G.P.	Popular	de	Andalucía,	con	arreglo	a	 lo	previsto	
en	el	artículo	164	y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	
Cámara,	formula	al	Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	
Pregunta	con	ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	
inversiones	en	Presupuesto	2010,	proyecto	2007000626,	
en	la	provincia	de	Jaén.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

En	el	Presupuesto	2010	de	la	Consejería	de	Empleo,	
en	el	listado	de	inversiones	para	la	provincia	de	Jaén,	

al	proyecto	2007000626	se	destinan	6.120.800	euros	
para	“Actividades	Form.	Prof.	para	el	Empleo	Empresas	
Privadas	(Jaén)”.

Por	todo	lo	expuesto	con	anterioridad,	formula	las	
siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles	son	las	actuaciones	que	están	previstas?
¿Cuál	es	el	plazo	programado	para	 llevar	a	cabo	

esta	inversión?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
La	Diputada	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Amelia	Palacios	Pérez.

8-10/PE-002261, Pregunta relativa a protocolos 
de actuación para promover la autopercepción 
de mujeres con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	Rafaela	Obrero	Ariza	 y	
D.	José	Antonio	Nieto	Ballesteros,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formulan	
al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	protocolos	de	
actuación	para	promover	la	autopercepción	de	mujeres	
con	discapacidad.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 Plan	 de	 Acción	 Integral	 para	 las	 Mujeres	 con	
Discapacidad	 en	 Andalucía	 2008/2013	 recoge	 tres	
ejes	organizadores,	que	a	su	vez	se	integran	por	áreas	
temáticas,	que	vienen	a	fijar	una	línea	de	trabajo	a	se-
guir,	para	conseguir	que	las	mujeres	con	discapacidad	
puedan	acceder	en	 igualdad	de	oportunidades	a	 los	
derechos,	bienes	y	recursos	sociales.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos	protocolos	de	actuación	y	de	actuaciones	
desarrolladas	se	han	llevado	a	cabo	por	la	Consejería	

BOPA	497	 PARLAMENTO	DE	ANDALUCÍA	 13	de	julio	de	2010

Pág.	38	 Boletín	Oficial	del	Parlamento	de	Andalucía



de	 Salud	 y	 Consejería	 para	 la	 Igualdad	 y	 Bienestar	
Social	 para	 distintos/as	 profesionales	 que	 trabajan	
con	mujeres	con	discapacidad,	con	el	fin	de	prevenir,	
afrontar	y	apoyar	en	 la	superación	de	casos	de	baja	
autoestima,	así	como	promover	la	autopercepción	po-
sitiva	con	técnicas	de	refuerzo	en	el	año	2008	y	2009,	
con	desglose	por	provincias?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José	Antonio	Nieto	Ballesteros.

8-10/PE-002262, Pregunta relativa a sesiones de 
formación y asesoramiento en discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	Rafaela	Obrero	Ariza	 y	
D.	José	Antonio	Nieto	Ballesteros,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	 la	Cámara,	 formulan	
al	 Consejo	 de	 Gobierno	 la	 siguiente	 Pregunta	 con	
ruego	de	contestación	escrita,	relativa	a	sesiones	de	
formación	y	asesoramiento	en	discapacidad.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 Plan	 de	 Acción	 Integral	 para	 las	 Mujeres	 con	
Discapacidad	 en	 Andalucía	 2008/2013	 recoge	 tres	
ejes	organizadores,	que	a	su	vez	se	integran	por	áreas	
temáticas,	que	vienen	a	fijar	una	línea	de	trabajo	a	se-
guir,	para	conseguir	que	las	mujeres	con	discapacidad	
puedan	acceder	en	 igualdad	de	oportunidades	a	 los	
derechos,	bienes	y	recursos	sociales.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos	 profesionales	 de	 la	Administración	 han	
asistido	a	sesiones	de	formación	y	asesoramiento	para	

que	 los	distintos	departamentos	de	 la	Administración	
incorporen	la	doble	dimensión	de	género	y	discapacidad	
en	el	año	2008	y	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José	Antonio	Nieto	Ballesteros.

8-10/PE-002263, Pregunta relativa a material in-
formativo sobre autoestima de personas con dis-
capacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ari-
za y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	Rafaela	Obrero	Ariza	 y	
D.	José	Antonio	Nieto	Ballesteros,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	material	informativo	
sobre	autoestima	de	personas	con	discapacidad.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 Plan	 de	 Acción	 Integral	 para	 las	 Mujeres	 con	
Discapacidad	 en	 Andalucía	 2008/2013	 recoge	 tres	
ejes	organizadores,	que	a	su	vez	se	integran	por	áreas	
temáticas,	que	vienen	a	fijar	una	línea	de	trabajo	a	se-
guir,	para	conseguir	que	las	mujeres	con	discapacidad	
puedan	acceder	en	 igualdad	de	oportunidades	a	 los	
derechos,	bienes	y	recursos	sociales.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos	materiales	 informativos	y	 formativos	se	
han	diseñado	por	la	Consejería	de	Salud	y	la	Consejería	
para	 la	 Igualdad	y	Bienestar	Social,	 que	permitan	el	
conocimiento	y	difusión	de	metodologías	de	trabajo	para	
abordar	la	autoestima	y	el	autorreconocimiento,	a	partir	
de	las	experiencias	de	otras	personas	(peer	counselling)	
en	virtud	de	este	plan	en	los	años	2008	y	2009?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José	Antonio	Nieto	Ballesteros.
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8-10/PE-002264, Pregunta relativa a grupos de 
autoayuda a mujeres con discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 29 de junio de 2010
Orden de publicación de 5 de julio de 2010

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los	 Ilmos.	Sres.	Dña.	Rafaela	Obrero	Ariza	 y	
D.	José	Antonio	Nieto	Ballesteros,	del	G.P.	Popular	de	
Andalucía,	con	arreglo	a	lo	previsto	en	el	artículo	164	
y	siguientes	del	Reglamento	de	la	Cámara,	formulan	al	
Consejo	de	Gobierno	la	siguiente	Pregunta	con	ruego	
de	contestación	escrita,	relativa	a	grupos	de	autoayuda	
a	mujeres	con	discapacidad.

EXPOSICIÓN	DE	MOTIVOS

El	 Plan	 de	 Acción	 Integral	 para	 las	 Mujeres	 con	
Discapacidad	 en	 Andalucía	 2008/2013	 recoge	 tres	

ejes	organizadores,	que	a	su	vez	se	integran	por	áreas	
temáticas,	que	vienen	a	fijar	una	línea	de	trabajo	a	se-
guir,	para	conseguir	que	las	mujeres	con	discapacidad	
puedan	acceder	en	 igualdad	de	oportunidades	a	 los	
derechos,	bienes	y	recursos	sociales.

Por	 todo	 lo	 expuesto	 con	 anterioridad,	 formulan	
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas	actuaciones	se	han	realizado	y	cuántas	
han	sido	las	asociaciones	implicadas	en	la	creación	de	
grupos	de	autoayuda,	con	el	apoyo	de	personal	 con	
formación	específica	en	género	y	discapacidad,	para	
desarrollar	 técnicas	de	 refuerzo	de	 la	autoestima	en	
mujeres	con	discapacidad,	en	el	año	2008	y	2009,	con	
desglose	por	provincias?

Parlamento	de	Andalucía,	22	de	junio	de	2010. 
Los	Diputados	del	G.P.	Popular	de	Andalucía, 

Rafaela Obrero Ariza y 
José	Antonio	Nieto	Ballesteros.

RÉGIMEN INTERIOR

Personal y organización administrativa

Resolución de la Presidenta del Parlamento de 
Andalucía por la que se dispone el nombramiento 
de don Manuel Muñoz Moreno como conductor 
al servicio de la Presidencia del Parlamento de 
Andalucía

Orden de publicación de 12 de julio de 2010

En	 virtud	 de	 lo	 dispuesto	 en	 el	 artículo	 2.2	 del	
Estatuto	de	Personal	del	Parlamento	de	Andalucía,

RESUELVO

Nombrar	a	don	Manuel	Muñoz	Moreno	como	per-
sonal	 eventual	 del	 Parlamento	 de	 Andalucía	 para	 la	
realización	 funciones	 de	 conductor	 al	 servicio	 de	 la	
Presidencia	de	la	Cámara,	con	efectos	económicos	y	
administrativos	del	día	12	de	julio	de	2010.

Sevilla	9	de	julio	de	2010. 
La	Presidenta	del	Parlamento	de	Andalucía, 

Fuensanta	Coves	Botella.
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